

2015-05-23 Капитализм – почва для фашизма



Фашизм оказался живучим, так как его основой является капиталистическое жизнеустройство.

В ноябре 1941 года Геринг говорил: «В этом году в России умрут от голода от 20 до 30 миллионов человек. Может быть, это даже хорошо, что так произойдёт, ведь некоторые народы необходимо сокращать».

Прошло полвека, и стратеги американской глобализации конца XX века З. Бжезинский, М. Тэтчер, М. Олбрайт посчитали, что для России достаточно иметь населения 50 или даже 15 миллионов человек, чтобы обслуживать добычу природных ресурсов для Запада. А что же будет с остальными миллионами жителей? Им уготовано вымирание от последствий рыночных реформ. Как видно, представители «элиты» западной цивилизации продолжают разделять идеи фашизма.

До тех пор, пока сохраняется капиталистическая система с её безудержным стремлением к прибыли, обогащению немногих на слезах, поте и крови остальных людей, будут неизбежно заявлять о себе рецидивы фашизма.

Ю. Шварев